

СПОРТ СПОРТ СПОРТ СПОРТ

ПРИОБЩАЮТ С ДЕСТВА

В совхозе "Салаирский", особенно на центральной усадьбе, в селе Сосновке, много людей, любящих спорт, преданных ему, умеющих показать в соревнованиях хорошие результаты. В прошлом году проходила Всекузбасская петня сельская спартакиада, и сборная Гурьевского района, которая выступила куда успешней, чем прежде, почти целиком состояла из спортсменов села Сосновки - мужчин и женщин, юношей и дев-

о и руководит занятиями ребят в баскетбольной секции. Тренировки, целенаправленные занятия принесли свои плоды. В ноябре в Малой Салаирке разыгрывался кубок района по баскетболу, и девочки из Сосновки выиграли эти соревнования.

Сергей Леонтьевич доволен многими своими питомцами, отмечает их трудолюбие, целеустремленность. Среди самых активных девочек он называет Марину Девякину-ученицу девятого

Работник совхоза С.Г. Мелехин занимается со



вушек.

В этом хозяйстве стало уже традицией заботиться о развитии физической культуры, прилагая к этому общие усилия. Решающую роль, несомненно, играет то, что к массовой физической культуре здесь присыпают с детства. Средняя школа давно стала школой воспитания физкультурников и спортсменов.

Вот уже пятый год физкультуру в школе преподает С.Л. Рублев. Вскоре после возвращения со службы в армии он понял, что здесь найдет свое призвание. Поступил на заочное отделение спортивного факультета Новокузнецкого пединститута, отнесся к учебе серьезно, сейчас занимается уже на третьем курсе.

Сосновская средняя школа в последние годы участвует во всех районных спортивных соревнованиях, и выступает она все более успешно. Малосалаирская, средняя школа, где физкультуру много лет ведет В.Я. Журавлев, и Раздольнинская, где таким же ветераном спорта является А.И. Демаков, все еще впереди, но сосновцы в последнее время приближились к ним вплотную.

В этом учебном году С.Л. Рублев не только ведет уроки физкультуры в старших классах, начиная с седьмого,

класса. Она участвует во всех спортивных состязаниях, будь то многоборье ГТО, пыжевые гонки, легкая атлетика или баскетбол. Под руководством Маринки девочки и выиграли в районных соревнованиях по баскетболу.

Среди ребят учитель выделяет Александра Коврижных, Алексея Трыкина. К слову сказать, Алексей - сын Георгия Степановича Трыкина, управляющего третьим отделением, ветерана волейбола.

Говорят: один в поле не воин. Рублев один не смог бы, конечно, приобщить к спорту огромный коллектив учащихся. В этом он ощущает помощь и поддержку ряда людей.

Уроки физкультуры в 1-6 классах ведет коллега Сергея Леонтьевича Н.М. Савкина, имеющая специальное среднее образование. Рабочий день у Натальи Михайловны тоже напряженный: уроки есть и в первой, и во второй смене. Многим ребятам особенно нравятся пыжевые вылазки. Лыжня проположена по сосновому бору, а бор - рядом со школой. Да, не напрасно село названо Сосновкой.

Директор школы В.Ф. Киппингтон - опытный спортсмен-тяжеловес, и он ведет секцию атлетической гимнастики. В нее записываются ребята от природы сильные и же-

школьниками волейболом. Это в селе самый популярный вид спорта, в нем сосновцы много раз добивались успеха. Надо готовить смену...

С.Л. Рублев выступает в сборной совхоза по волейболу. Участвуя в конце прошлого года в соревнованиях, он травмировал ногу. Для спортсменов, играющих с полной выкладкой сил, это в общем-то явление обычное. И не за себя переживал Сергей Леонтьевич, а то его огорчило, что травма не позволила ему в дни зимних каникул выехать с командой школьников в совхоз "Гурьевский", где проходили соревнования юных хоккеистов на приз "Золотая шайба".

Спортивная жизнь в школе бьет ключом. Хочется еще отметить, что Сергей Леонтьевич на уроках физкультуры старается передать ребятам свою армейскую вынужденную. Он добивается, чтобы все учащиеся были подтянутыми, дисциплинированными, не допускает расхлябанности. Для этого учителя характерно чувство ответственности за порученное дело, и очень хорошо, что это чувство появляется и у его воспитанников.

С.Л. Рублев и Н.М. Сав-

кина сетуют на некоторые трудности, на слабость материальной базы физической культуры. Школа построена много лет назад, спортивный зал в ней давно стал тесен.

Нет раздевалки, и ребятам приходится класть портфели и верхнюю одежду прямо в зале. Помещение, где хранится спортивный инвентарь, занимает считанные метры, здесь не повернуться. Разные классы пользуются одни-

ТВОРЧЕСТВО НАШИХ ЧИТАТЕЛЕЙ

В родном дому

В родном дому
присяду на порогке.
Голландка-печь -
немеркующий очаг -
вздыхает мой

дымяк от папироски -
вздыхает осторожно,
невзятая...

В ее груди
потрескивают угли
моим беспечным
думкам в унисон,
как будто собрались
друзья, подруги
далеких,
незапамятных времен.

Ведут
неторопливую беседу,
верша свою
чистилище и суд.
Им похвались,

на жизнь свою посетуй:
они друзья -
они тебя поймут.

И, верно, скажут:
хватит куролесить,
не мальчик ведь -
мотаться тут и там.
Из дюжины
недюжинных профессий
пора бы выбрать,
что поближе к нам.

Душа моя
котенком разморится
у милого
родного очага.
А завтра
старший мастер
постучится,
и... укачу я
в белые снега.

Дм. КЛЕСТОВ.
г. Салаир

Санкт-Петербург

Въезжаю я в
Санкт-Петербург.
Здесь, чувствуя,
Русью запахло.
Как быстро
сменилось все вдруг -
Петрово ничто
не зачахло.

Сверкают церквей купола,
в них служба идет,
как и раньше.
Старинные колокола
поют даже прежнего краше

А Финский залив и Нева

остались такими,
как были.
Вновь, помня
Петровы слова,
окно мы в Европу открыли.

Устал наш народ воевать.
Теперь, наконец-то,
он сможет
со всеми дружить,
торговать.
В путь добрый!
Пусть Бог нам поможет!

Василий САМОДУРОВ.
г. Гурьевск.



ПОЗДРАВЛЯЮТ

Сердечно поздравляем с днем рождения
Ускова Владимира Геннадьевича. Желаем крепкого
здравия, долгих лет жизни, радости и счастья в
семье.

Мама, жена, дети.

Стоматолог производит платное лечение зубов и слизистой полости рта. Адрес: ул. Ленина, 1, 2-й подъезд. Понедельник, среда, пятница с 16 до 18 часов, воскресенье с 9 до 13.

КУПЛЮ

**СРОЧНО КУПЛЮ ДОМ. ОБРАЩАТЬСЯ
ПО ТЕЛЕФОНАМ 2-23-42 ИЛИ 2-28-65 С 9
ДО 17 ЧАСОВ.**

Куплю небольшой дом.
Обращаться: тел. 7-73-55.

Семья из 2-х человек
снимет квартиру. Звонить
по телефону 2-35-15.

22 февраля в клубе горняков и 23 февраля в ДК металлургов будет проводиться собрание христиан евангельской веры. В программе: проповедь об Иисусе Христе, духовное пение, стихи. Вход свободный. Начало в 11 часов.

Адрес редакции: 652680, г. Гурьевск, ул. Партизанская, 20 а.
Наши телефоны: редактора - 2-22-50, ответственного
секретаря и отделья рекламы - 2-23-42, отделья информа-
ции - 2-23-16, бухгалтерии - 2-28-65,
фотокорреспондента - 2-23-16, секретаря-машинистки - 2-21-93.

МНЕНИЯ, ВЫСКАЗАННЫЕ АВТОРАМИ НА СТРАНИЦАХ
ГАЗЕТЫ, НЕ ОБЯЗАТЕЛЬНО СОВПАДАЮТ С ТОЧКОЙ
ЗРЕНИЯ РЕДАКЦИИ.

Редактор
В. И. ЛОКОНОВ.

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ВО ВТОРНИК, ЧЕТВЕРГ, СУББОТУ.
ПЕЧАТАЕТСЯ В ИЗДАТЕЛЬСКО-ПОЛИГРАФИЧЕСКОМ
АКЦИОНЕРНОМ ОБЩЕСТВЕ ЗАКРЫТОГО ТИПА
"БЕЛОВСКИЙ ПОЛИГРАФИСТ" ПО АДРЕСУ: 652600,
г. БЕЛОВО, ул. ЧКАЛОВА, 18.

ОБЪЕМ ГАЗЕТЫ - 1 ПЕЧАТНЫЙ ЛИСТ.
ОФСЕТНАЯ ПЕЧАТЬ.
ТИРАЖ 8532 ЭКЗ.
ЗАКАЗ 827.

Подписано в печать в 16 час.

ИНДЕКС 51912.